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Comunicat de presă          

 
Mai 2026 – Luna Economiei Sociale: Inițiative pentru comunități mai puternice și 
incluzive 
 

Economia socială: un pilon esențial pentru dezvoltarea durabilă și incluziune socială 

 

Anual, în luna mai, organizăm evenimente pentru promovarea Economiei Sociale. 
Aceasta, reprezintă un model economic centrat pe oameni, care pune accent pe 
solidaritate, incluziune socială și reinvestirea profitului în scopuri sociale.  
În România, acest sector este în continuă dezvoltare, contribuind activ la crearea de locuri 
de muncă pentru persoane din grupuri vulnerabile și la reducerea inegalităților. 
Una dintre cele mai întâlnite forme de organizare ce are ca scop creșterea nivelului de trai 
este întreprinderea socială, iar aceasta poate fi regăsită în diferite sectoare de activitate. 
Întreprinderile sociale furnizează servicii și oferă produse diferite, având în același timp o 
serie de caracteristici comune: 
➢ Îndeplinirea obiectivelor sociale este mai presus decât obținerea de capital 
➢ Implicarea actorilor sociali pe baza solidarității și responsabilității sociale 
➢ Comuniune între interesele membrilor întreprinderii și interesul comunității. 
Independența față de autoritățile publice : 
➢ Investirea profitului pentru dezvoltarea obiectivelor sociale 
➢ Ajută la creșterea productivității și competitivității pe piață sprijinind obiectivele 
sociale stabilite prin politicile guvernamentale 
➢ Dezvoltă societatea prin includerea tuturor membrilor interesați și categoriile 
vulnerabile 
➢ Lansează inițiative în comunitate pentru rezolvarea problemelor locale. 
 
AJOFM Iaşi în calitate de Serviciu Public de Ocupare are un rol important, acordând sprijin 
metodologic pentru derularea procedurii de atestare și certificare a întreprinderilor sociale 
de către expertul din compartimentul de specialitate. 
În prezent, la nivelul județului Iași sunt active 322 întreprinderi sociale şi 4  
întreprinderi sociale de inserţie. 
 
 

Director executiv, 
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia 
persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a 
Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  
ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor 
dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în 
conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta 
prevederile Regulamentului (UE) 2016. 
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